

增加移民是經濟的勝利

2023年2月2日

亞伯達省可以通過增加移民來繼續其經濟發展勢頭，這將支持當地經濟並幫助填補關鍵地區的工作崗位。

亞伯達省政府一直在向邦政府強烈呼喊，每年都可以接受的移民人數。隨著亞伯達省經濟的增長和大約 100,000 個職位空缺的補充，本省需要更多的熟練工人。

由於這呼籲，亞伯達省政府，亞伯達省到，亞伯達省移民項目（亞伯達省優勢項目）2023年9,7,750份份它預計將在2024年收集到10,140份提名，在2025年收集到10,849份提名，比2022年允許的6,500份大大增加。

“亞伯達省需要更多的移民。我們需要遷移民幫助發展我們的社區，解決關鍵行業的勞動力不足問題，並幫助阿爾伯取消省塔繼續取得成功。幾個月來我一直在遊說聯合邦政府增加亞伯達省的提名人數，我很高興看到他們聽取了 my 請求。”

貿易、移民和多元文化廳長拉貞·索尼

吸引遷移到亞伯達省將是解決全省勞動力不足問題的關鍵。新移民帶來新的技術和才能，將有助於支持醫療保健、建築、技術、農業、旅遊和酒店等關鍵行業。

“增加亞伯達省優勢移動項目的名稱數量是一個好的消息。新移民不僅為亞伯達省的勞動力帶來新技能、想法和願景，還幫助我們創造就業機會、實現經濟多元化並加強所有經濟領域的勞動力。”

技術工種及行業廳長凱西·馬度

亞伯達省優勢移民項目包括農村復興和農村企業家項目，以幫助支持全省的地方經濟。這些項目有助於吸引移民到亞伯達省的農村地區，在那裏他們將成為重要的社區成員並填補城市之外的職位空缺。

相關信息

[亞伯達省優勢移民項目](#)
[亞伯達省機會](#)

媒體諮詢

加勒特·科勒
garrett.koehler@gov.ab.ca
780-554-5777
貿易、移民和多元文化新聞秘書

“全世界已經意識到亞伯達省的優勢，看到了只有這裏才能找到的那些成功機會。農村復興和農村企業家移民項目確保有技能的新移民得到支持，並能夠在亞伯達省最大城市以外的地方茁壯成長，並填補全省的空缺職位。”

就業、經濟及北方發展廳長佈萊恩·讓

亞伯達省優勢移民項目為所有行業和所有技能水平的新移民，包括臨時外國工人、國際畢業生和企業家，提供在亞伯達省獲得永久居留權的多種通道。

“新移民為亞伯達省帶來了寶貴的技能，並在我們的經濟增長中發揮了關鍵作用，因此這對亞伯達省來說是個好消息，也是我們政府應對熟練勞動力短缺問題的另一種辦法。高級教育廳將繼續確保我們的高等教育系統易於獲得且負擔得起，以便每個人都有機會獲得所需的技能和知識以建立成功職業生涯並確保亞伯達省的未來。”

德米特裏斯·尼古拉德斯，高級教育廳長

總的來說，亞伯達省提名新移民的能力增強，將在未來幾年繼續保持本省的經濟勢頭。

“通過亞伯達省優勢移民項目成功移民的人數顯著增加，這將對我們的經濟和社會產生積極的影響。移民以多種方式幫助亞伯達省，其中之一就是幫助填補高需求職業的嚴重短缺。我們已經呼籲大幅增加快速經濟移民以滿足這些需求，我們贊賞省政府和聯邦政府共同努力實現這一目標。”

亞當·理雅，亞伯達省商業委員會主席

快訊

- 雖然亞伯達省自 2021 年初以來增加了 120,000 個工作崗位，但仍有約 74,140 個職位空缺，預計到 2025 年許多職業、技能水平和行業的工人短缺將達 33,100 人。
- 2020 年 10 月以來，亞伯達省開辟了許多新通道、進行了項目調整並建立了優先處理機製，以增加機會並吸引有技能的新移民。這些舉措包括：
 - 亞伯達省快速入境項目 — 在亞伯達省有家庭關係的高需求技能
 - 宗教工作者資格
 - 鄉村振興項目
 - 農村企業家項目
 - 應對烏克蘭危機
 - 快速技術通道
 - 外國畢業生企業家項目
 - 畢業生企業家項目